

见习记者 黄莹 快报记者 胡玉梅在西善桥为你摄影报道

古代盗墓贼太厉害了

30多座古墓, 早被偷光了



考古人员挖出的夫妻合葬墓

怪, 只有两合墓志

“这个山叫贾家山, 那个叫魏家山……”眼前是一条连绵的山脉, 山上有的是茶园, 有的种了庄稼, 还有的地方野草长到半人高。

去年冬天, 因为这片山脉将开发建设, 南京市博物馆考古部工作人员受命在这里进行先期勘探。他们发现, 这片不大的山脉中竟然埋藏了大大小小30多座古墓。今年春天, 考古人员正式进场, 对古墓进行一一清理。

虽然同在一个山脉, 墓也分高低贵贱。考古队工作人员带着记者一个个古墓找寻, 眼前所见, 十分震撼。庞大的古墓, 有的近10米长, 两三米宽, 用青砖垒砌, 规规矩矩。尽管过去了1600多年, 看来依然讲究。稍小些的, 墓长6米左右, 虽然也是青砖垒砌, 但铺砌方法粗糙, 没有墓门。最可怜的, 没有用砖, 直接选个地, 挖个洞, 把棺椁放入穴中。“这叫土坑墓, 年代稍晚。”

“古墓越大, 墓主身份越显赫, 这里发现的土坑墓, 应该都是平民的。”考古人员说, 他们发现, 庞大的古墓都建在山体的基岩上, 坚实而牢固。“财大气粗的人才有这样的实力, 先打到基岩上, 然后回填夯实, 墓主生前最起码是贵族。”

30多座古墓中, 考古人员只发现了两合墓志。一合出现在六

朝贵族墓中, 写在砖头上, 由于过去了1600多年, 文字已经模糊不清了。“隐隐约约看出墓主姓钟, 身前职位什么的看不清。”考古人员说, 他们还专门去查过史料, 遗憾的是, 史书上查无此人。另外一合墓志出现在一大堆的土坑墓中, 它是石质的, 被独立摆放在一个坑中。它会是墓主的墓志? 墓志告诉人们些什么? 考古人员遗憾地说, 也看不太清楚。

为啥30多座古墓, 却只有两合墓志? 专家说: “南北朝时候有墓志的古墓很少, 那时候墓志还没有流行。”

惊, 盗墓贼偷偷跟来

“每个墓周边都有盗洞。”考古队员说, 这些盗洞都比较久远, 应该是古代就被盗了。

“我们从古墓里出土了陶俑、陶牛车、耳杯、盘口壶、陶碗……有的古墓里几乎空了。”被盗墓贼光顾后, 古墓中几乎找不出文物了。其中一个六朝贵族墓中, 墙壁被破坏, 出土的陶俑, 只有上半身, 下半身不知去向。有的文物不是在墓室中发现的, 而是在古墓的甬道里。

专家说, 六朝是个动荡不安的年代, 常常有人下葬后不久就被盗了, 有的甚至是报复性的。

让考古队员们苦恼的是, 白天他们在现场考古, 晚上就有“可疑人”来了。“我们做的考古现场都非常平整的, 但

第二天一大早到现场, 就发现昨天的现场被扰动了。往往会有人在我们的考古工地上再来那么几锹, 显然是来找宝贝的。”为防被盗, 考古队员故意把发掘时间拖延到很晚, 如果有文物, 全部清理干净才离开。

奇, 地震让古墓变形?

在一个土坑墓内, 考古人员挖出两具古尸, 一高一矮, 同一个方向躺着。有意思的是, 两人的头是相对的, 仿佛是在彼此对望。“这应该是夫妻合葬墓, 男的在左边, 女的在右边, 这种摆放, 显示出这对夫妻很恩爱。”

让考古队员感到奇怪的是, 其中一座古墓的墓墙已经变形了。一般古墓的墓墙都是上下一般大小。但这个古墓, 偏偏是下面大, 上面小。“肯定是受到了挤压才这样的。但是, 这得要多大的力量, 才让它变成这个样子呢?”考古队员大胆揣测, 会不会是地震造成了古墓的变形? 历史上, 南京曾经发生过很多地震, 可能是某次地震让这个古墓发生了倾斜。

记者就此采访了南京市地震局副局长徐徐, 他表示, 历史上公元548年南京发生过一次5.25级地震, 地震确实会让土层发生变化, 但这种变化应该是带有一定弧度的, 而不是直线式的。“我没看到现场, 不能断定是不是地震造成的。”

男科
专家信箱
特约解答: 南京建国男科医院
读者热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

栖霞区读者问:
我前阶段出现尿频、尿痛、尿道口红肿、刺痛、有脓性分泌物, 天气很热, 简直难以忍受。我半年前曾经药物治疗, 尿道炎痊愈了, 谁知又复发了。我就继续服用药物, 都两个多月了, 却没有一点好转, 真是不知该怎么办了?

南京建国男科医院主治医师孙杭军:
泌尿感染疾病的最大特点就是反复发作、迁延难愈。此时, 正值夏季, 气温很高, 病菌有了滋生繁殖的条件, 很容易复发。您目前可能已经是慢性尿道炎, 且病菌已经有明显的耐药性, 不及时规范的治疗还会并发睾丸炎、前列腺炎、早泄、不育等。建议您及早到专业男科医院诊治, 目前“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”正在我院开展, 9月26日前至我院就诊, 可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

南通读者问:
我结婚3年, 夫妻生活一直都不如意, 我在性生活中总是很兴奋, 几乎一下子就射了。我就吃一些补肾壮阳之类的药物, 但是并不起效, 后来在当地医院检查, 医生说是包皮过长引起的, 就做了包皮, 但是性生活还是很快结束。夫妻感情也很受影响, 实在不知道该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
临床上早泄的病因众多, 包皮过长是其中之一, 如果割了包皮之后性生活没有改善, 就要考虑其他因素了。目前市面上还没有能够治愈早泄的药物, 长期服用会造成严重的并发症, 切不可乱服药。要注意夫妻间的充分沟通, 正确面对疾病, 寻求妻子的理解、包容。您的情况应该是原发性早泄, 多由神经敏感引起, 推荐您采用“阴茎敏感神经分离术”治疗, 术后, 可显著提高患者性生活质量。

清除血垢——避免心脑血管猝死的关键

背景资料

世界卫生组织公布的数据显示, 我国约有1.1亿人患有高血压、动脉硬化等心脑血管疾病, 6000万人患有冠心病, 7000万人患有脑梗塞或者脑溢血, 40岁以上的人中, 约有57%的人患有不同程度的心脑血管疾病。

在人类死亡的原因中, 心脑血管疾病占总死亡人口的39.4%, 位居第一; 在人类疾病中, 心脑血管疾病的复发率高达87%, 位居第一; 心脑血管疾病的致残率高达50%, 位居第一。三个令人心悸的“第一”使心脑血管疾病“成就”了危害人类健康头号杀手的“美名”。

心脑血管疾病发病元凶 血脂高、血液粘稠、血管堵塞

随着年龄的增长, 人的血管象多年使用的水管一样开始老化, 人体从食物中摄取, 却又不能为细胞所吸收的胶原蛋白、胆固醇等在血管壁沉积, 形成高血脂, 导致血液粘稠度越来越高, 血管壁越来越脆弱, 从而引发动脉硬化, 致使中老年人身体机能出现衰退, 出现脑血栓、冠心病、高血压等症, 最终因血管堵塞和破裂而死亡。

据专家介绍, 心脑血管

疾病(如中风、脑出血、心梗、冠心病)发病前除血脂水平过高外, 几乎没有任何征兆, 高血脂在早期和轻度时, 也几乎没有任何感觉, 其导致心脑血管疾病是一个非常缓慢的过程, 常常从青壮年时候就开始了, 由于没有不适的感觉, 往往不能及时发现, 长期不治疗, 则会导致心脑血管疾病发作, 其中脑血管出现循环障碍, 就会导致头痛、眩晕、失眠、

多梦、记忆力衰退; 重者发生中风、偏瘫、老年性痴呆、末梢神经炎等。心血管系统发生循环障碍时, 导致胸闷、心慌、心绞痛、心率不齐, 重者发生心肌梗塞。因此, 要防治心脑血管疾病发生, 关键就要解决心脏的供血问题, 保证血液流通的畅通性, 清除血液垃圾, 排除血栓、血管血垢, 这样就能远离心脑血管疾病的危害, 保持心、脑健康。

中科甲尔——溶栓、排栓, 一步到位

溶解血栓, 清除血垢——**蚓激酶**

中科甲尔的组方成分之一——被誉为“溶栓之王”的**蚓激酶**, 是一种天然活性成分, 分解出具有溶栓功能的纤维蛋白溶解酶。对于已沉积在血管壁上血垢, 蚓激

酶在人体内有两个方面的功效, 一方面, 蚓激酶能够有效溶解血管壁上的血垢及血栓, 增强高密度脂蛋白活性, 将溶解的血垢及血栓碎块运回肝脏代谢; 另一方面, 蚓激酶能有效抑制辅酶A的活性, 从而阻止血垢的形成。

清除血液垃圾, 净化血液——**甲壳素**

中科甲尔当中富含的**甲壳素**是一种从深海生物壳中提取的活性纤维, 能高效地与人体胆酸整合, 呈不可逆性。能够促进消化道蠕动, 缩短肠内物质的通过时间, 降低腹压及肠压, 吸附有毒物质和重金属离子并排出体外, 防止胆汁酸

重吸收。能有效排除体内有害毒素, 从而达到净化血液, 清除血液垃圾的作用。

软化血管, 畅通血液流通——丹参、黄芪、三七

中科甲尔中的组方当中, 添加了丹参、黄芪、三七等活血剂, 这些成分具有, 祛瘀止痛、活血通经, 能够促进血液循环, 扩张冠状动脉, 增加血流量, 调节人体微循环的作用。使血管的弹性增强, 降低血液粘稠度, 促进血液循环, 保持心脑血管的畅通性。

自中科甲尔面世以来, 立刻以它高达95%的总效率为众多心脑血管疾病患者解除了痛苦, 中科甲尔所具有的高科技品质是现代生物科学与生命科学的集中体现, 被科学界称为**心脑血管的“胰岛素”**。著名的美国心脑血管病专家**欧亨利**在鉴定时, 称其为**“中科甲尔是真正的心脑血管护理专家!”**

与**中科银灵通**同时服用效果更佳!

中科专家建议:

随着老龄化社会进程的不断深入, 预防疾病的发生显得尤其重要, 一人生病, 全家负责, 全家健康, 才是真正的幸福!

中科院重点推荐产品**中科**

银灵通, 富含名贵中药**灵芝**和**银杏叶精华**, 可重点防治老年痴呆、帕金森症, 延缓衰老, 保护肺部健康, 与**中科甲尔**配合服用, 效果更佳, 给心脑血管最为体贴和全面的呵护, 可有效避免心脑血管猝死的悲剧。

消费者在购买产品时请认准“中科”商标。

中科健康国际专卖店地址:

中心店: 北京东路40-19号**中科药房**二楼

江宁店: 江宁莱茵达路**广汇花园**9-4号

大工厂店: 新华路87号**北京华联**正对面

六合店: 棠城西路105-9号**王家田菜场**旁

浦口店: 浦口浦园村10栋107室门面

溧水店: 溧水县大东门步行街7号1010

高淳店: 高淳县淳溪镇淳东东路30-3号

无锡店: 无锡市南长区**五爱路**34-10号**德德桥实验小学**正对面

电话: 0510-82833996

苏州店: 苏州市沧浪区**带城桥路**9号 电话: 0512-81666697

常州店: 常州市钟楼区**横江路**鹏欣丽都4-9号 电话: 0519-86816726

盛夏季节, 服务升级, **中科**承诺全国范围内**免费送货!**

好消息:为庆祝**中科**集团入选**上海世博会**, 8月15日前购买**中科**产品可享受空前优惠, 并有**七重惊喜**等你拿! 凡购买**“中科甲尔+中科银灵通”**套餐, 还可额外获赠价值**398元**的冰爽蚕丝被(舒适健康, 让您和家人清凉度夏)一床, 赠礼有限, 送完即止!
全国免费咨询热线: 800 828 9285(固话拨打) 025-83603234

中科银灵通 重点保护五类人群

经过近六年系统深入研究, 中药综合保健代表产品——**中科银灵通**实现了银杏提取物和灵芝提取物在分子水平上科学配伍, 使得两者的优势互补, 相得益彰, 所有活性成分不仅得以保证, 功效更是**1+1>2**。畅销6年, 方兴未艾!

中科银灵通重点保护五类人群

一、老年痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足等各类脑部疾病患者, 以及需要提前进行**脑健康**保健的中老年人。

中科银灵通对**大脑**神经元具有明显的营养保护、损伤修复及再生功能, 不仅对老年痴呆作用明显, 更可以起到良好的预防作用。

二、**心脑血管**存在病变, 患**高血压、高血脂、脑血栓、冠心病**以及有过**心梗、脑梗**病史的老人。

中科银灵通可选择性地抵抗血小板活化因子, 堵住**中风、心肌梗塞**的诱发因素; 可以提高**高密度脂蛋白**的含量, 提高**红细胞超氧化物歧化酶**的活性。

三、**45岁以上**免疫力逐步下降和**失眠**人群。

提高人体免疫力, 增强抵抗力, 作用于**神经系统**, 从根本上改善睡眠。

四、**血糖**偏高的老人和**糖尿病**并发症患者。

银杏黄酮甙、银杏内酯等主要功效成分能提高糖负荷和**血浆胰岛素**水平, 并对**糖尿病**的一些并发症(尤其是**视网膜**或**神经损伤**)有很好的作用。

五、**中科银灵通**能改善过敏性**支气管哮喘**, 防治**胃炎**等**胃肠系统**疾病, 保护**肝脏**, 提高人体**抗辐射**能力, 有着**中药综合保健**的效果。

全国免费咨询热线: 8008289285

中科甲尔作用机理

